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Lunds universitet har fått ett legat i syfte att finansiera en professur i psykologi, inkluderande parapsykologi och hypnologi. Ett centralt intresse inom psykologin både i ett historiskt perspektiv och i modern forskning är studiet av de faktorer som styr människans varseblivningsprocesser. Frågor rörande t.ex. upplevelsernas neurofysiologiska bas, personlighetsstrukturens inflytande och omedvetna processer eller gruppåverkan formuleras inom olika teoretiska ramar. Tillämpningsområdena sträcker sig från klinisk behandlingspsykologi över vittnespsykologi till analys av risker vid felaktig varseblivning.

Lunds universitet ledigkungör en anställning som

Professor i psykologi, inkluderande parapsykologi och hypnologi

Ämnesbeskrivning: Professuren omfattar vetenskapliga studier inom parapsykologi och hypnologi. Parapsykologin innefattar studier av fenomen som antas yttra sig genom utomsensoriska förnimmelser som tankeöverföring, varseblivning oberoende av tid och rum eller vissa personers påstådda förmåga att med viljans hjälp på okänt sätt kunna influera biologiska och fysikaliska förlopp. Inom hypnologin studeras förändrade medvetandetillstånd, t ex i sömnen, under hypnos eller vid mental splittring betingad av bl. a. psykisk sjukdom eller drogpåverkan. I dessa studier kan såväl teoretisk utgångspunkt som metodologi variera. 

För behörighet krävs dokumenterad vetenskaplig och pedagogisk skicklighet. 

Arbetsuppgifterna omfattar forskning och forskningsinformation, undervisning, handledning och deltagande i institutionens gemensamma verksamhet. Vissa medel för att täcka kostnader för kringutrustning kan utgå. 

Anställningen gäller tills vidare. Anställningen är placerad vid Institutionen för psykologi, Lunds universitet. Upplysningar lämnas av prefekten Jitka Lindén, tel 046-222 8771.

Universitetet tillämpar individuell lönesättning. Ange gärna löneanspråk i ansökan. Flertalet lärare vid universitetet är män. Vi ser gärna att kvinnor söker anställningen.

